



BUDAPEST FŐVÁROS XX. KERÜLET
PESTERZSÉBETI POLGÁRMESTERI HIVATAL
KÖZMŰVELŐDÉSI, EGÉSZSÉGÜGYI ÉS
SZOCIÁLIS OSZTÁLY

1201 Budapest, Kossuth L. tér 1.
Tel.: 289-2511, Fax: 283-1909
www.pestertzsebet.hu

BURSA HUNGARICA 2021

Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzatának Képviselő-testülete 122/2020. (IX. 17.) Ök. sz. határozatában döntött arról, hogy a 2021. évben is csatlakozik a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz, melynek finanszírozására a 2021. évre 5 M Ft-ot különített el a rászoruló hallgatók számára.

A pályázat kiírása szabályszerűen megtörtént, a beadási határidő lejártáig az EPER BURSA rendszerben összesen 39 pályázatot rögzítettek a hallgatók. A pályázatok (BURSA HUNGARICA 2021) beadási határideje 2020. november 5-e volt.

A BURSA HUNGARICA 2021 pályázati kiírásra elektronikus úton 39 db pályázat érkezett, amelyből 37 db BURSA „A” típusú, 2 db BURSA „B” típusú. Az „A” típusú pályázatok közül 2 db pályázat érvénytelen volt, tekintettel arra, hogy a pályázat, valamint annak mellékletei a megjelölt határidőig papíralapon nem érkezett meg az önkormányzathoz.

A pályázók szociális helyzetére vonatkozó - rendelkezésünkre álló - adatok, információk áttekintését követően indokoltá vált a támogatás egy főre eső mértékét maximalizálni. A támogatás maximális összege 16.300,- Ft.

A pályázati összegek elosztásánál elsősorban a szociális rászorultságot vizsgáltuk. Az egy főre jutó átlagkereset számítása mellett figyelemmel voltunk az egyéb megélhetést nehezítő körülményekre is (így különösen tartós betegség, több tanuló gyermek egy családon belül, stb).

Fentiek alapján a Pesterzsébet Önkormányzatának Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Informatikai Bizottsága, átruházott hatáskörben dönt a pályázati összeg felosztásában.

MEGJEGYZÉS:

A Kormány a 478/2020. (XI.3.) Korm. rendelettel az élet- és vagyónbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó SARS-CoV-2 koronavírus világjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarországon egész területére **veszélyhelyzetet hirdetett ki.**

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése értelmében, **veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének, a fővárosi, megyei közgyűlésnek feladat- és hatáskörét a polgármester, illetve a főpolgármester, a megyei közgyűlés elnöke gyakorolja. Ennek keretében nem foglalhat állást önkormányzati intézmény átszervezéséről, megszüntetéséről, ellátási, szolgáltatási közzeteiről, ha a szolgáltatás a települést is érinti.**

Fentiek alapján a képviselő-testületi, valamint a bizottsági előterjesztések tárgyában a polgármester az alpolgármesterekkel, a frakcióvezetőkkel, valamint az illetékes bizottságok elnökeivel történt egyeztetés után hozta meg a döntést az alábbiak szerint.

- 11 fő részére 16.300,-Ft/hó
- 7 fő részére 15.000,-Ft/hó
- 1 fő részére 12.300,-Ft/hó

- 2 fő részére 12.200,-Ft/hó
- 7 fő részére 10.000,- Ft/hó
- 4 fő részére 9.000,-Ft/hó,
- 5 fő részére 8.000,-Ft/hó, támogatás.

Az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő által közzétett BURSA HUNGARICA 2021 pályázati ütemterv alapján, a települési önkormányzat a pályázók vonatkozásában meghozott döntéseit az elektronikus rendszerben legkésőbb 2020. december hó 04. napjáig rögzítette. A pályázókat 2020. december 8-ig értesíti, valamint az önkormányzat hirdetőtábláján és a helyben szokásos egyéb módon nyilvánosságra hozza.



Schmidné Buda Andrea
Schmidné Buda Andrea
osztályvezető